

MONTING d.o.o.

ZA PROIZVODNJU I MONTAŽU

A: Svetice 21, 10 000 ZAGREB - HR

POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA

Naše usluge i proizvodi u proizvodnji i montaži energetske i industrijske građevine, naftnoj, petrokemijskoj i plinskoj industriji moraju u potpunosti ispuniti zahtjeve kupaca te zakonskih i tehničko-tehnoloških regulativa, kako domaćih, tako i stranih, ovisno o području i mjestu naše djelatnosti.

Cjelokupne poslovne aktivnosti tvrtke MONTING d.o.o. su usmjerene na zadovoljstvo kupca.

Povremeno u određenim vremenskim razmacima vršimo ocjenu zadovoljstva kupaca, sve sa ciljem poduzimanja potrebnih aktivnosti poboljšanja.

Opredijelili smo se da moramo izgraditi procesni pristup u tvrtki i svim njenim organizacijskim cjelinama, kako bismo ostvarili realizaciju postavljenih ciljeva i postigli željeni poslovni rezultat.

Pritom moramo primjenjivati potrebne edukacije, procedure i specificirane zahtjeve za sve važne procese u tvrtki, sa konačnim ciljem postizanja što učinkovitijeg proizvoda ili usluge.

Pri izboru naših dobavljača određujemo zahtjeve kvalitete i zaštite okoliša, te zaštite zdravlja i sigurnosti na radu i stalno provjeravamo usklađenost sa istima.

Osiguravamo najbolje uvjete za rad, te mogućnost stalnog stručnog i osobnog usavršavanja svih radnika.

Također, veliku brigu posvećujemo zaštiti okoliša i usklađivanju sa svim zakonskim i ostalim zahtjevima.

Posvećeni smo trajnom poboljšanju sustava upravljanja i poduzimamo sve potrebne mjere kako bi spriječili bilo kakvo onečišćenje okoliša.

Primjenom zahtjeva vezanih za zdravlje i sigurnost na radu kontinuirano radimo na prevenciji ozljeda i bolesti, te sigurnosti zaposlenih i svih onih koji rade u ime tvrtke.

Važna zadaća svih radnika je realizacija ciljeva kvalitete, zaštite okoliša i zaštite zdravlja i sigurnosti na radu, pri čemu svaki radnik daje svoj doprinos kvaliteti naših proizvoda, prihvatljivom utjecaju procesa na okoliš i zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu.

Težište svih aktivnosti postavljeno je na uklanjanje nesukladnosti koje se javljaju u procesu, pri čemu prioritet imaju preventivne radnje i stalna kontrola svih radnih aktivnosti.

U Zagrebu, 14.07.2016.

MONTING d.o.o.

Direktor:

Goran Brletić, dipl. ing. stroj.


MONTING d.o.o.
ZAGREB - Svetice 21